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Farbmetrische "Norm-Daten": Fernseh-Lichtfarben-System TLSO0O fur Helligkeit L* =00 von Schwarz fir Lichtart D65

Farbe r=olv*1 g=olv*; b=olv*3 L*

System TLS00
SRGB-System

D65-Reflexion:

Yn=0.0
L*n=0.01

O(R) 1.0
Y 10

o
o

PORPOOORERE
coooooooo

o
o

POPORPRPROO
[=X=X=f=i=X=F¥-Y=Y=F

50.5
92.66
83.63
86.88
25.72
57.3
0.01
95.41
0.01
95.41

a*
76.92
-20.69
-82.75
-46.16
31.45
94.35

cooo
[efoleole)

C* ab
64.55 100.42
90.75 93.08
79.9 115.04
-13.55 48.12
—44.29 54.33
-58.41 110.97
0.0 0.01
0.0 0.01
0.0 0.01
0.0 0.01

hab

X=XYZ1
40 36.54
103 68.21
136 31.68
196 47.67
305 7.17
328 52.52
0 0.0
0 84.2
0 0.0
0 84.2

Y=XY2Z,

Z=XYZ3 X

18.84 1.71
82.19 12.27
63.36 10.56
69.76 94.74
4.65 21.37
25.23 85.89
0.0 0.0

88.59 96.46
0.0 0.0

88.59 96.46

Farbmetrische "Adaptierte Daten (a)": Fernseh-Lichtfarben-System TLSO0O0a fiir HelligkeitL* =00a von Schwarz flr Lichtart D65

System TLS00a
SRGB-System

D65-Reflexion:

Yn=0.0
L*n=0.01

Farbe r=olv*1 g=olv*z b=olv*3 L*4

0.0

RPOPOOORER
boooooooo

0.0

POPORPPRPOO
cooooooo©O

50.5
92.66
83.63
86.88
25.72
57.3
0.01
95.41
0.01
95.41

a*a
76.92
-20.69
-82.75
-46.16
31.45
94.35

cooo
[efoleole)

b*a

64.55

90.75

79.9
-13.55
-44.29
-58.41

o000
[eofelole)

C*ab,a

100.42
93.08
115.04
48.12
54.33
110.97
0.01
0.01
0.01
0.01

40

103
136
196
305
328

[efolola]

haba Xa=XYZ1a

36.54
68.21
31.68
47.67
7.17
52.52
0.0
84.2
0.0
84.2

Ya=XYZ24 Za=XYZ34 Xa
18.84 1.71
82.19 12.27
63.36 10.56
69.76 94.74
4.65 21.37
25.23 85.89
0.0 0.0
88.59 96.46
0.0 0.0
88.59 96.46

Farbmetrische "Adaptierte Daten (a0)": Fernseh-Lichtfarben-System TLS00a0 fiur HelligkeitL* =00a0 von Schwarz fur Lichtart D65

System TLS00a0
SRGB-System

D65-Reflexion:

Yn=0.0
L*n=0.0

Farbe r=olv*1 g=olv*y b=olv*3 L* 50

O(R) 1.0
Y 10

o
o

PORPOOORERE
ocoooooooo

o
o

RPOPORPRPRPROO
loY=f=X=X=YoF-YoR=F

50.5
92.66
83.63
86.88
25.72
57.3
0.01
95.41
0.01
95.41

a*a0
76.92
-20.69
-82.75
-46.16
31.45
94.35

cooo
[ofoleole]

b*ao

64.55
90.75
79.9
-13.55

100.42
93.08
115.04
48.12
54.33
110.97
0.01
0.01
0.01
0.01

40
103
136
196
305
328
0

0
0
0

C*ab,a0 hab,a0 Xa0o=XYZ1a0
36.54(=36.53+0.0)
68.21(=68.21+0.0)
31.68(=31.68+0.0)
47.67(=47.67+0.0)

7.17(=7.17+0.0)

52.52(=52.52+0.0)

0.0(=0.0+0.0)
84.2(=84.2+0.0)
0.0(=0.0+0.0)
84.2(=84.2+0.0)

Ya0=XYZ2a0

18.84(=18.84+0.0)
82.19(=82.19+0.0)
63.36(=63.36+0.0)
69.76(=69.76+0.0)
4.65(=4.65+0.0)
25.23(=25.23+0.0)
0.0(=0.0+0.0)
88.59(=88.59+0.0)
0.0(=0.0+0.0)
88.59(=88.59+0.0)

Zao=XYZ3a0 Xa0

1.71(=1.71+0.0)

12.27(=12.27+0.0)

10.56(=10.55+0.0) 0.3

94.74(=94.74+0.0)

21.37(=21.37+0.0)

85.89(=85.89+0.0)

0.0(=0.0+0.0)
96.46(=96.46+0.0)
0.0(=0.0+0.0)
96.46(=96.46+0.0)

y Y/88.59
064  0.33
0.4193  0.5053
0.3 0.6
0.2247  0.3288
0.216  0.1402
0.3209  0.1542
03127 0329 O
0.3127 0329 ]
03127 0329 0
03127 0.329

Va Y4/88.59
064 033
0.4193  0.5053
0.3 0.6
0.2247  0.3288
0.216  0.1402
0.3209  0.1542
0.3127 0329 O
0.3127 0329 ]
03127 0329 0
03127 0.329

yao  Ya0/88.59

0.64 0.33

0.4193  0.5053

0.6

0.2247 0.3288
0.216  0.1402

0.3209  0.1542
0.3118 0.3281
0.3127 0.329
0.3118 0.3281
0.3127 0.329

D.2127
0.9278
7152
0.7874
D.0525
0.2848

0
.0
.0
.

o

D.2127
0.9278
7152
0.7874
D.0525
0.2848

0
.0
.0
.

o

Berechnung von CIE-Daten fir sSRGB-Display fur 8 Reflexiohesgabekeine Eingabe-Anderun
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JG310-7N, Farbmetrische Daten des Fernseh-Lichtfarben-Systems TLSO0O0 fir CIE-Normlichtart D65; SRGB System; Seite: 1/3

TUB-Prifvorlage JG31; 8 Basis-Farb@&YLCVMNW, TLS00 Eingabeolv* setrgbcolor
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-: http://130.149.60.45/~farbmetrik/JG31/JG31LONP.PDF /.PS; Start-Ausgabe -_
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Farbmetrische "Adaptierte Daten (a0)": Fernseh-Lichtfarben-System TLS00a0 fur HelligkeitL* =00 von Schwarz fur Lichtart D65
=4 System TLS00a0 Farbe r=olv*1 g=olv*; b=olv*3 L* a0 a*a0 b*a0 C*aba0 Naba Xao=XYZia0 Ya=XYZ2a0 Zao=XYZ3a0 Xa0 Yao  Ya0/88.59 -
D3 SRGB-System O(R) 10 00 00 50.5 76.92 6455 10042 40  36.54(=36.53+0.0) 18.84(=18.84+0.0)  1.71(=1.71+0.0) 0.64 0.33 02127 B —
of 1.0 10 00 9266 -2069 90.75 93.08 103 68.21(=68.21+0.0)  82.19(=82.19+0.0)  12.27(=12.27+0.0)  0.4193 0.5053| 0.9278 2 g
= D65-Reflexion: L(G) 00 10 00 8363 -82.75 79.9 115.04 136 31.68(=31.68+0.0) 63.36(=63.36+0.0)  10.56(=10.55+0.0) 0.3 0.6 0.7152 = 3
=3 -Retfiexion: c 00 10 10 8688 —46.16 -1355 4812 196 47.67(=47.67+0.0) 69.76(=69.76+0.0)  94.74(=94.74+0.0) 02247 0.3288| 078748 7T
9 O YN =0.0 V(B) 00 00 10 2572 3145 -4429 5433 305 7.17(=7.17+0.0) 4.65(=4.65+0.0) 21.37(=21.37+0.0) 0.216  0.1402 [ 0.0525 & @
g = N = 0.0 M 10 00 10 57.3 9435 5841 11007 328 52.52(=52.52+0.0) 2523(=25.23+0.0) 85.89(=85.89+0.0) 03209 0.1542| 0.2848 =Q
& N=0. N 00 00 00 0.01 0.0 0.0 001 0 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 (0.0 SO
—> w 10 10 10 95.41 0.0 0.0 001 0 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0) 03127 0329 [ 1.0 Q@S
S99 NO 00 00 00 0.01 0.0 0.0 001 0 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 |0.0 — D
o= wi 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 001 0 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0) 0.3127 0329 | 1.0 &£'Z
ég. Berechnete farbmetrische Daten: Fernseh-Lichtfarben-Systeme TLSxxa flr Helligkelt* =00, 06, 11, 18 von Schwarz fur Lichtart D65 8“-3-
—+
o System TLS00a  Farbe r=olv*1 g=olv*; b=olv*3 L*4 a*a b*a C*aba haba Xa=XYZia Ya=XYZ24 Za=XYZ3a Xa Ya Ya/88.59 0 S
S>= SRGB-System O(R)10 00 00 50.5 7692 6455 10042 40  36.54(=36.54+0.0) 18.84(=18.84+0.0) = 1.71(=1.71+0.0) 0.64  0.33 02127 S B
5 Y 10 10 00 9266 -20.69 90.75  93.08 103  68.21(=68.21+0.0)  82.19(=82.19+0.0)  12.27(=12.27+0.0) 0.4193 05053| 0.92783 O
= = D65-Reflexion: |_ ()00 1.0 00 8363 -82.75 79.9 115.04 136  31.68(=31.68+0.0)  63.36(=63.36+0.0)  10.56(=10.56+0.0) 0.3 0.6 07152 — O
== : 00 10 10 86.88 -46.16 ~-1355 4812 196  47.67(=47.67+0.0)  69.76(=69.76+0.0)  94.74(=94.74+0.0)  0.2247 03288 0.7874§ 5
2= Yn =0.0 v ()00 00 10 2572 3145 -4429 5433 305  7.17(=7.17+0.0) 4.65(=4.65+0.0)  21.37(=21.37+0.0) 0216  0.1402| 0.0525 5 2
=0 L*x = 0.0 M 10 00 10 57.3 9435 -58.41 11097 328 52.52(=52.52+0.0) 25.23(=25.23+0.0)  85.89(=85.89+0.0) 0.3209  0.1542| 0.2848 —
o N=0. N 00 00 00 0.01 0.0 0.0 00 0 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3037 0.3195 | 0.0 oo
3 w 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 00 © 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0) 03127 0329 | 1.0 2 @)
@ NO 00 00 00 0.01 0.0 0.0 00 O 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3037 0.3195 [ 0.0 o w
S h wi 10 10 1.0 95.41 0.0 0.0 00 O 84.2(=84.2+0.0) 88.50(-88.50+0.0)  96.46(=96.46+0.0) 03127 0329 | 10 X .y
% % System TLS06a  Farbe r=olv*; g=olv*; b=olv*3 L*5 a*a b*a C*aba haba Xa=XYZia Ya=XYZ2a Za=XYZ3a Xa Ya Y4/88.59 T GL-')
5= SRGB-System OR)10 00 00 51.08 7555 59.69 96.28 38  36.87(=36.28+0.6) 19.34(=18.71+0.63)  2.39(=1.7+0.69)  0.6293  0.33 0.2183 _ ¢
= Y 10 1.0 00 9268 -20.53 8924 9157 103  68.32(=67.72+0.6) 82.24(=81.61+0.63) 12.87(=12.18+0.69) 04181 05032 0.92838 =
33 D65-Reflexion: L(@G) 00 1.0 00 8372 -81.8  78.32 11326 136  32.05(=31.45+0.6)  63.54(=62.91+0.63) 11.17(=10.48+0.69) 0.3002 0.5952( 0.7172¢" [~
ac - : cC 00 10 10 86.95 -4572 ~-13.44 47.67 196 47.93(=47.33+0.6)  69.9(=69.27+0.63)  94.75(=94.07+0.69) 0.2255 0.3288| 0.789 —= O
owv Yn = 0.63 V(B) 00 00 10 27.43 2931 -423 5147 305  7.72(=7.12+0.6) 5.25(=4.62+0.63) ~ 21.9(=21.22+0.69) 02213  0.1505| 0.0502 = Z
o= L*x = 569 M 1.0 00 1.0 5773 9307 -57.72 10952 328 5274(=5214+0.6) 25.68(=25.05+0.63) 85.97(=85.28+0.69) 0.3208 0.1562 0.2899F U
80 N =9, N 00 00 00 5.7 0.0 0.0 00 0 0.6(=0.0+0.6) 0.63(=0.0+0.63) 0.69(=0.0+0.69) 03127 0329 [ 0.0071 5 g
o= W 10 10 10 95.41 0.0 0.0 00 0 84.2(=83.6+0.6) 88.59(=87.96+0.63) 96.46(=95.77+0.69) 0.3127 0329 | 10 =
= NO 00 00 00 5.7 0.0 0.0 00 0 0.6(=0.0+0.6) 0.63(=0.0+0.63) 0.69(=0.0+0.69)  0.3127  0.329 | 0.0071 O
T3 wi 10 10 1.0 95.41 0.0 0.0 00 O 84.2(=83.6+0.6) 88.59(=87.96+0.63) 96.46(=95.77+0.69) 03127 0329 | 10 5 U
'fc's_' ) System TLS11la  Farbe r=olv*1 g=olv*; b=olv*3 L* a*a b*a C*aba haba Xa=XYZia Ya=XYZ2a Za=XYZ3a Xa Va Y4/88.59 S
=w SRGB-System O(R)10 00 00 5165 7421 5583 9287 37  37.21(=36.02+1.2) 19.83(=18.57+1.26) 3.06(=1.69+1.37) 0.6191 0.33 0.2239 (N
[y Y 10 10 00 927~ -2037 8777 9011 103  6844(=67.24+12) 8228(-8102+126) 13.46(=12.09+137) 04168 05012 09288 3
WS D65-Reflexion: L(@G) 00 1.0 00 8382 -80.86 76.81  111.53 136  32.43(=31.23+12) 63.72(=6246+1.26) 1178(=10.4+137) 03005 05904 071923
=0 -Retiexion. 00 10 10 87.01 4529 -1334 47.23 196 48.19(=47.0+12)  70.03(=68.77+1.26) 94.77(=93.39+1.37) 0.2263 0.3288 0.7905%
0 Yn = 1.26 V(@B) 00 00 10 29.02 2748 -405 4895 304  8.27(=7.07+1.2) 5.85(=4.59+1.26)  22.44(=21.07+1.37) 0.2262 0.1599| 0.066
A L*x = 11.0 M 1.0 00 1.0 58.16 918  -57.03 108.08 328  52.97(=51.77+1.2)  26.13(=24.87+1.26) 86.04(=84.67+1.37) 0.3207 0.1582[ 0.295
©r- N=L11. N 00 00 00 11.0 0.0 0.0 00 0 1.2(=0.0+1.2) 1.26(=0.0+1.26) 1.37(=0.0+1.37) 03127 0329 |[0.0142
o O W 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 00 0 84.2(=83.0+1.2) 88.59(=87.33+1.26) 96.46(=95.09+1.37) 0.3127 0.329 | 1.0 o
oz NO 00 00 00 11.0 0.0 0.0 00 0 1.2(=0.0+1.2) 1.26(=0.0+1.26) 1.37(=0.0+1.37) ~ 0.3127 0.329 | 0.0142 ]
2T wi 10 10 1.0 95.41 0.0 0.0 00 O 84.2(=83.0+1.2) 88.59(=87.33+1.26) 96.46(=95.09+1.37) 0.3127 0.329 | 1.0 r<
SUgv) System TLS18a  Farbe r=olv*1 g=olv*; b=olv*3 L*4 a*a b*a C*aba haba Xa=XYZia Ya=XYZ2a Za=XYZ3a Xa Ya Y4/88.59) =4
1O SRGB-System O(R)10 00 00 5276  71.63  49.88 8729 35  37.89(=35.5+2.4)  20.82(=18.3+2.52)  4.41(=1.66+2.74) 0.6003 0.3299| 0.2351 @
o T Y 10 10 00 92.74 -2004 8497 8731 103  68.66(=66.27+2.4) 82.38(=79.86+2.52) 14.66(=11.92+2.74) 04144 0.4971| 09298 g’
o= D65-Reflexion: L(G) 00 1.0 00 840 -79.0 7394 10821 137 33.17(=30.78+2.4) 64.08(=61.56+2.52) 13.0(=10.25+2.74)  0.3009 05812 0.7233 =
= : C 00 10 10 87.14 -4443 -1313 4634 196  4871(=46.32+24) 70.3(-67.78+2.52) 9479(=92.05+2.74) 02278 03288 07935  ~
oY) Yn =2.52 V(B) 00 00 10 31.9 2446 -37.39 4469 303  9.36(=6.97+2.4) 7.04(=4.52+2.52)  2351(=20.76+2.74) 0.2346  0.1764| 0.0795 ¢
= *\ = 18.01 M 10 00 10 50.01  89.33 -55.69 10527 328  53.42(=51.02+2.4) 27.03(=24.51+2.52) 86.19(=83.45+2.74) 0.3205 01622 03051 &
= N = 18. N 00 00 00 18.01 0.0 0.0 00 0 2.4(=0.0+2.4) 2.52(=0.0+2.52) 2.74(=0.0+2.74) ' 0.3127 0.329 | 0.0285
~ w 1.0 10 1.0 95.41 0.0 0.0 00 © 84.2(=81.8+2.4) 88.59(=86.07+2.52) 96.46(=93.72+2.74) 0.3127 0.329 | 1.0 I
NO 00 00 00 18.01 0.0 0.0 00 O 2.4(=0.0+2.4) 2.52(=0.0+2.52) 2.74(=0.0+2.74) ~ 03127 0.329 | 0.0285 =%
wi 10 10 1.0 95.41 0.0 0.0 00 O 84.2(=81.8+2.4) 88.50(=86.07+2.52) 96.46(=93.72+2.74) 0.3127 0.329 | 1.0

JG310-7N, Farbmetrische Daten des Fernseh-Lichtfarben-Systems TLS00a fiir CIE-Normlichtart D65; SRGB System; Seite: 2/3

TUB-Prufvorlage JG31; 8 Basis-Farb@&YLCVMNW, TLS00 Eingabeolv* setrgbcolor t
= Berechnung von CIE-Daten fur sSRGB-Display fur 8 Reflexiohesgabekeine Eingabe-Anderung
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Farbmetrische "Adaptierte Daten (a0)": Fernseh-Lichtfarben-System TLS00a0 fur HelligkeitL* =00 von Schwarz fur Lichtart D65

Farbe r=olv*1 g=olv*2 b=olv*3 L* 50

System TLS00a0
SRGB-System

D65-Reflexion:
YN =0.0
*n=0.0

O(R) 1.0
L(G)
C

<

—~

o)

=
rOPOFPOOOR
lofolefololooYolok,

sz===

o
o

PORPOOORERE
coooooooo

PORPOPRPRFPREPLOOO
cooco000D0OOS

50.5
92.66
83.63
86.88
25.72
57.3
0.01
95.41
0.01
95.41

a*ao
76.92
-20.69
-82.75
-46.16
31.45
94.35

cooo!
[efoleole)

b*ao
64.55
90.75
79.9
-13.55
-44.29
-58.41

o000
[eYoYoNah

C*aba0 haba Xao=XYZia0

100.42 40
93.08 103
115.04 136
48.12 196
54.33 305
110.97 328
001 O
001 O
001 O
001 O

36.54(=36.53+0.0)
68.21(=68.21+0.0)
31.68(=31.68+0.0)
47.67(=47.67+0.0)
7.17(=7.17+0.0)
52.52(=52.52+0.0)
0.0(=0.0+0.0)
84.2(=84.2+0.0)
0.0(=0.0+0.0)
84.2(=84.2+0.0)

Ya0=XYZ2a0 Za0=XYZ3a0 Xa0 Ya0
18.84(=18.84+0.0) 1.71(=1.71+0.0) 0.64
82.19(=82.19+0.0) 12.27(=12.27+0.0)  0.4193
63.36(=63.36+0.0) 10.56(=10.55+0.0) 0.3
69.76(=69.76+0.0)  94.74(=94.74+0.0)  0.2247
4.65(=4.65+0.0) 21.37(=21.37+0.0)  0.216
25.23(=25.23+0.0)  85.89(=85.89+0.0)  0.3209

0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118
88.59(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0)  0.3127
0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118
88.59(=88.59+0.0) 96.46(=96.46+0.0)  0.3127

Berechnete farbmetrische Daten: Fernseh-Lichtfarben-Systeme TLSxxa flr Helligkelt* =27, 33, 52, 70 von Schwarz fur Lichtart D65

Farbe r=olv*1 g=olv*; b=olv*3 L*4

System TLS27a
SRGB-System

D65-Reflexion:
Yn =5.04
L*Nn = 26.85

System TLS38a
SRGB-System

D65-Reflexion:
Yn = 10.08
L*Nn =37.99

System TLS52a
SRGB-System

D65-Reflexion:
Yn = 20.16
L*n =52.02

System TLS70a
SRGB-System

D65-Reflexion:
Yn =40.32
*N =69.7
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54.87
92.82
84.38
87.4

36.79
60.64
26.85
95.41
26.85
95.41

V*3 L* a

58.77
92.98
85.11
87.92
44.52
63.71
37.99
95.41
37.99
95.41

V*3 L* 5

65.52
93.3

86.55
88.94
55.84
69.22
52.02
95.41
52.02
95.41

V*3 L* g

76.43
93.93
89.32
90.93
71.46
78.5

69.7

95.41
69.7

95.41

a*a
66.84
-19.4
-75.4
-42.73
20.12
84.61

cooo!
[oYoleole]

a*a
58.45
-18.12
-68.59
-39.43
14.84
75.92

o000
[efoleole)

a*a
45.07
-15.62
-56.32
-33.2
9.42
60.95

0000«
[ofoleole]

a*a
26.27
-10.77
-35.82
-21.97

b*a
41.69
79.81
68.76
-12.71
-32.47
-53.09
0.0

o090
ocoo

b*a
31.72
70.81
60.02
-11.88
-25.66
-48.22

C*ab,a haba Xa=XYZ1a Ya=XYZ2q Za=XYZ3a Xa Ya
7878 32  30.25(=34.46+4.79) 22.81(=17.77+5.04) 7.1(=1.61+5.49)  0.5675
8213 104  69.12(=64.33+4.79) 8256(=77.52+5.04) 17.06(=11.57+5.49) 0.4096
10205 138  34.67(=29.88+4.79) 64.79(=59.75+5.04) 15.44(=9.95+5.49) 0.3017
4459 107  49.75(=44.96+4.79) 70.83(=65.79+5.04) 04.84(=89.35+5.49) 0.2309
3821 302 11.55(=6.76+4.79)  9.43(=4.39+5.04)  25.64(=20.16+5.49) 0.2478
99.80 328  54.32(=49.53+4.79) 28.84(=23.8+5.04)  86.49(=81.01+5.49) 0.3202
00 0 4.79(=0.0+4.79) = 5.04(z0.0+45.04) ~  5.49(=0.0+5.49)  0.3127
0.0 0 84.2(=79.41+4.79) 88.59(=83.55+5.04) 96.46(=90.97+5.49) 0.3127
00 0 479(=0.0+4.79)  504(=0.0+5.04) = 549(=0.0+5.49) 03127
0.0 0 84.2(=79.41+4.79) 88.59(=83.55+5.04) 96.46(=90.97+5.49) 0.3127

C*aba haba Xa=XYZia Ya=XYZ2a Z5=XYZ3a Xa Ya
66.5 28 41.96(=32.38+9.58) 26.78(=16.7+10.08) 12.49(=1.52+10.98) 0.5166
731 104  70.03(=60.45+9.58) 82.92(=72.84+10.08) 21.85(=10.87+10.98) 0.4006
9115 139  37.66(=28.08+9.58) 66.23(=56.15+10.08) 20.33(=9.35+10.98) 0.3032
4119 197  51.83(=42.25+9.58) 71.0(=61.82+10.08) 94.94(=83.96+10.98) 0.237
2065 300 15.93(=6.35+9.58)  14.2(=4.12+10.08)  29.91(=18.94+10.98) 0.2653
80.05 328  56.12(=46.54+0.58) 32.44(=22.36+10.08) 87.1(=76.12+10.98) 03195
00 0 9.58(=0.0+9.58) ~ 10.08(=0.0+10.08) ~ 10.98(=0.0+10.98) = 0.3127
00 0  842(-74.62+9.58) 8859(=78.51+10.08) 96.46(=85.48+10.98) 0.3127
00 0 9.58(=0.0+9.58)  10.08(=0.0+10.08) = 10.98(=0.0+10.98) ~ 0.3127
00 0  842(=7462+9.58) 88.59(=78.51+10.08) 96.46(=85.48+10.98) 0.3127

C*aba haba Xa=XYZia Ya=XYZ2a Z5=XYZ3a Xa Ya
49.71 25 47.38(=28.22+19.16) 34.71(=14.55+20.16) 23.27(=1.32+21.95) 0.4497
58.4 106 71.85(=52.69+19.16) 83.65(=63.49+20.16) 31.43(=9.48+21.95) 0.3844
73.06 140 43.63(=24.47+19.16) 69.1(=48.94+20.16) 30.1(=8.15+21.95) 0.3055
34.76 197 55.99(=36.83+19.16) 74.05(=53.89+20.16) 95.13(=73.18+21.95) 0.2486
19.89 298 24.7(=5.54+19.16) 23.75(=3.59+20.16) 38.46(=16.51+21.95) 0.2842
72.67 327 59.73(=40.57+19.16) 39.65(=19.49+20.16) 88.3(=66.35+21.95) 0.3182
0.0 0 19.16(=0.0+19.16) 20.16(=0.0+20.16) 21.95(=0.0+21.95) 0.3127
00 0  842(=65.04+19.16) 88.59(=68.43+20.16) 96.46(=74.51+21.95) 0.3127
00 0 19.16(=0.0+19.16)  20.16(=0.0+20.16) = 21.95(=0.0+21.95) ~ 0.3127
00 0  842(=65.04+19.16) 88.59(=68.43+20.16) 96.46(=74.51+21.95) 0.3127

C*ab,a haba Xa=XYZ1a Ya=XYZ2q Za=XYZ3a Xa Ya
2831 22  58.23(=10.91+38.32) 50.59(=10.27+40.32) 44.83(=0.93+43.9) 0.379
36.27 107  75.49(=37.17+38.32) 85.11(=44.79+40.32) 50.58(=6.68+43.9) 0.3575
45.25 142 55.58(=17.26+38.32) 74.84(=34.52+40.32) 49.65(=5.75+43.9) 0.3087
23.1 198 64.3(=25.98+38.32) 78.33(=38.01+40.32) 95.52(=51.62+43.9) 0.27
10.11 297 42.23(=3.91+38.32) 42.85(=2.53+40.32) 55.55(=11.64+43.9) 0.3003
45.23 326 66.94(=28.62+38.32) 54.07(=13.75+40.32) 90.7(=46.8+43.9) 0.3162
00 0  3832(=0.0+38.32)  40.32(=0.0+40.32)  43.9(=0.0+43.9) = 0.3127
0.0 0 84.2(=45.88+38.32) 88.59(=48.27+40.32) 96.46(=52.56+43.9) 0.3127
00 0 38.32(=0.0+38.32)  40.32(=0.0+40.32) = 43.9(=0.0+43.9)  0.3127
0.0 0 84.2(=45.88+38.32) 88.59(=48.27+40.32) 96.46(=52.56+43.9) 0.3127
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Berechnung von CIE-Daten fir sSRGB-Display fur 8 Reflexiohesgabekeine Eingabe-Anderun
] M Y [0) L \Y

JG310-7N, Farbmetrische Daten des Fernseh-Lichtfarben-Systems TLS00a fiir CIE-Normlichtart D65; SRGB System; Seite: 3/3

TUB-Prifvorlage JG31; 8 Basis-Farb@&YLCVMNW, TLS00 Eingabeolv* setrgbcolor
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